

“睡美人”母女要通过法律维权

齐鲁晚报律师团律师将免费为其提供法律援助



本报8月28日讯(记者 陈之焕 蓝娜娜) 即墨市19岁女孩刘海岩2010年乘坐公司班车时发生车祸,受伤严重失去自理能力,但因治疗过程中,其母亲朱仙花与刘海岩所在的公司青岛浩发混凝土工程有限公司发生纠纷,直到今年手术仍未做完(本报8月4日曾报道)。齐鲁晚报律师团山东华政律师事务所得知后表示将免费为朱仙花母女提供法律援助。目前,委托协议已签署完毕。

朱仙花告诉记者,由于

8月份阴雨天气比较多,做过开颅手术的刘海岩一到下雨天就头痛难忍,呻吟到半夜,严重时则用手不停地捶打自己的头部,且经常因为残留在鼻子上的骨头而感到呼吸困难。之后,她多次联系浩发混凝土工程有限公司要求拿回女儿的急诊病历,想自己带女儿去医院看病,但均被公司以各种理由拒绝。由于多次要求公司给女儿治病未见回应,现在她准备通过法律途径来解决这一问题,尽快拿到赔偿金给女儿治病。

随后记者联系到青岛浩发混凝土工程有限公司董事长于法善,他表示,同意走法律途径解决该纠纷。

齐鲁晚报律师团华政律师事务所律师于霞表示,律师事务所经过讨论并考虑到朱仙花的特殊情况,决定为其提

供免费法律援助,朱仙花可以委托律师事务所为女儿申请伤残等级鉴定,鉴定完后可以根据具体情况与浩发公司协商解决赔偿问题,协商不成可以通过劳动部门协调解决,调解不成后即需要通过司法

仲裁解决问题。

27日上午,朱仙花与齐鲁晚报律师团华政律师事务所签订委托协议,委托于霞律师全权代理自己处理这一事情,并考虑为女儿安排后续治疗的相关事宜。



于霞律师(右)与朱仙花签订委托协议书。记者 陈之焕 摄

◀本报8月4日相关报道版面

母牛携子“离家出走”

主人寻牛彻夜未眠,幸被民警找回

本报8月28日讯(记者 张潇元 刘腾腾 通讯员 吴小光 房倩) 母牛和小牛趁主人开门时,跑出家,民警巡逻时发现两头无人看管的黄牛,多方查找后联系到失主,28日中午,牛的主人到派出所牵回了两头牛。

27日凌晨,即墨市公安局龙山派出所民警在巡逻至辖区大村中间南北路时,发现正在马路上优哉游哉地“散步”的一大一小两头黄牛,大约走了四五百米后,民警也没有发现附近有人跟随放牛,民警注意到,稍大一点的牛脖子上拴有缰绳,小牛脖子上没有缰绳,但小牛寸步不离地跟在大牛身后,民警初步判断是自行离家跑出来的母子牛,于是决定先将牛牵回派出所再寻找失主。民警靠近两头牛时,大黄牛警觉地撒开蹄子就跑,小黄牛紧随其后,民警赶紧跟上。穿过十几条胡同后,两头牛跑进一条死胡同,民警一边用手电筒照着牛眼睛,一边拿着从路边揪来的一大把青草慢慢靠近大黄牛,喂牛吃草,两头牛渐渐放松警惕,被民警牵回了派出所。

回到派出所后,各社区民警开始出动,寻找有没有丢失黄牛的村民,并通过网络发出“寻牛启事”。经多方联系查找后,28日中午12点左右,龙山派出所辖区上开河村的村民60岁的老周来到派出所,见到院里的两头牛,激动地扑上去摸着两头牛,自言自语地说:“可找到你们了,这下我可放心了!”原来,27日下午,老周



周老汉牵着自己的牛与民警握手表示感谢。(图片由警方提供。)

赶牛回家途中,因为小黄牛到处乱跑,周老先生就用鞭子抽了小牛一下以示教训,母牛便把小牛唤到自己身边,趁着老周开门时,带着小牛跑了。老周赶紧去追,但年迈的他根本追不上,眼睁睁地看着牛渐渐消失在田间小道上。据了解,老周

生活贫困,平日里就靠这两头牛种地,对两头牛也是当宝贝一样地呵护着,没想到他一鞭子打跑了两头宝贝牛。老周告诉民警,为了找回牛,他和老伴彻夜未眠,在牛可能去的地方转着圈地寻找,均未找到,所幸民警相助,帮他寻回了牛。

酒后骑摩托车突发心脏病 一男子连人带车摔进路沟

本报8月28日讯(记者 张潇元 刘腾腾 通讯员 栾云海) 25日晚,王某带着儿子参加同学聚会,席间喝了两瓶啤酒,骑摩托车回家路上突发心脏病,连人带车扎进路边的沟内,巡逻民警发现后,拨打120将王某送进医院,目前王某已脱离危险。

家住北后楼社区的王某,患有慢性心脏病,25日下午,他骑着摩托车带着儿子参加老同学聚会,王某明知自己身体不好,但耐不住同学的劝酒,喝下两瓶啤酒,傍晚感觉身体不大舒服,王某急忙骑摩托车往家赶,为赶时间带着儿子抄近路拐进文阳路,然而当晚文阳路一片漆黑,王某突然感觉呼吸困难,浑身无力,随后眼前一黑连人带车扎进了路边的沟里。

25日晚,城阳派出所民警夜间巡逻至文阳路时,远远见前方一辆红色摩托车载着一个小男孩急速行驶,突然斜向路边扎去,民警赶紧赶到事发现场,黑夜里只能听见孩子的哭声。民警拿出手电筒,在微弱的光下发现孩子坐在沟边,脸上沾满了土,摩托车扎进了路边的沟里,已经熄了火,而躺在摩托车旁的男子则满脸是血,一只胳膊压在摩托车下不能活动,两名民警跳入沟中抬起摩托车,帮男子拿出被压的胳膊,却见男子额头上渗出了汗珠,咬着牙,另一只能活动的手捂着胸口,民警意识到该男子可能是心脏病或其他隐疾复发,赶紧拨打了120。旁边的男孩大约七八岁,受到惊吓不停地哭,民警一边安慰孩子一边询问家庭住址与联系方式,男孩边哭边告诉了民警。

5分钟后,120的救护车赶到,将王某送进医院,民警打电话联系上了伤者的家属,民警和伤者家属陆续赶到城阳医院,医生表示,王某突发心脏病,病情紧急,如果稍稍延误救治时间,就会有生命危险,经医院救治王某于当晚脱离了危险。

中心医院研发肿瘤治疗新技术

十年磨一剑为患者带来福音

董海燕 赵健

随着细胞生物学尤其是肿瘤免疫学研究的快速发展,细胞免疫治疗已成为肿瘤治疗最有效的手段之一,28日,记者了解到,青岛市中心医院经过十年努力,研究出细胞免疫治疗为主,配合其他方法形成免疫综合治疗个体化的治疗方案,不仅引起国内外专家的关注,在临床验证中也取得了明显的效果。

中心医院抗癌新技术引关注

2010年9月23日至25日,在天津召开的中国《2010细胞治疗研究进展与临床应用前沿研讨会》上,青岛市中心医院生物治疗中心高岱清介绍了青岛市中心医院

多年来采用DC+CIK的方法在肿瘤术后病人预防性治疗的临床研究经过,并通过大量临床数据验证了细胞免疫治疗对肿瘤术后治疗有着非常好的临床效果,提出了肿瘤免疫综合治疗的理念,引起了国内外肿瘤生物治疗领域众多著名专家的高度关注。

据了解,由国家细胞工程技术研究中心、中国医学科学院医学中心主办的《2010细胞治疗研究进展与临床应用前沿研讨会》,是我国生物医学领域级别最高的学术研讨会,在国际和国内具有很高的权威性,参加会议的专家学者达500多人。

十年磨一剑终创抗癌新技术

青岛市中心医院生物治疗中心主任高岱清介绍,青岛市中心医院根据国家相关规定,早在上世纪九十年代就开始对免疫学、造血干细胞治疗肿瘤进行研究,并与国内外免疫学、生物治疗学方面的研究机构建立了交流机制,2004年在青岛市卫生局的鼎力支持下,引进了具有国际先进水平的树突状细胞抗肿瘤技术,经过不断改进和再创新,所研究制备的树突状细胞和细胞活性较以前均有较大幅度的提高,降低了毒副作用。由于在研究和临床应用方面的不断创新,使细胞免疫抗肿

瘤的临床疗效明显提高,经过临床验证,采用树突状细胞进行抗肿瘤治疗取得了明显的临床效果。

肿瘤患者的新希望

据了解,随着细胞生物学尤其是肿瘤免疫学研究的快速发展,细胞免疫治疗已成为肿瘤治疗最有效的手段之一。青岛市中心医院研究的细胞免疫治疗为主,配合其他方法形成免疫综合治疗个体化治疗方案,对肿瘤术



高岱清主任正在向前来参观的美国西北大学同行介绍实验室情况。(图片由医院提供。)

后病人预防性治疗的研究和临床应用能够在中国《2010细胞治疗研究进展与临床应用前沿研讨会》上引起中国医学科学院院士及国内众多专家的高度关注,说明了该院生物治疗中心在免疫学抗肿瘤方面已取得了令专家们认可的疗效,相信这种新技术将会挽救更多肿瘤患者的生命,为肿瘤患者带来新的希望。